



УПЕРШЫНЮ Ё БЕЛАРУСІ - ХАКАТОН ПА СТВАРЭННІ СТАРТАПАЎ ДЛЯ " РАЗУМНЫХ ГАРАДОЎ» СЯРОД СТУДЭНТАЎ УСТАНОЎ ВЫШЭЙШАЙ АДУКАЦЫІ

8 кастрычніка 2024 года адбудзецца **анлайн-адкрыццё Хакатона** па стварэнні стартапаў для разумнага горада. У нашай краіне гэта першае мерапрыемства рэспубліканскага маштабу, арганізаванае для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі з мэтай стварэння гарадскіх стартапаў.

Стварэнне "разумных" устойлівых гарадоў з высокімі узроўнем і якасцю жыцця нашых грамадзян – адзін з прыярытэтных напрамкаў лічбавага развіцця Рэспублікі Беларусь і асноўная мэта маштабнай работы па рэалізацыі **«праекта будучыні» «разумныя Гарады Беларусі»**, якая праводзіцца сёння ў краіне.

Для ўключэння ў перспектыўную тэматыку "разумных гарадоў «зацікаўленай моладзі з крэатыўнымі ідэямі і» разумнымі «прапановамі Міжнародным саюзам электрасувязі сумесна з Беларускай дзяржаўнай акадэміяй сувязі і пры падтрымцы Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь праводзіцца **Хакатон для студэнтаў беларускіх ВУН па стварэнні стартапаў для»разумнага горада"**. У хакатоне плануецца ўдзел больш за 20 каманд, якія прадстаўляюць установы вышэйшай адукацыі Рэспублікі Беларусь.

Партнёрамі мерапрыемства выступаюць Тэлекам-аператары-**A1, Белтэлекам і Беларускія воблачныя тэхналогіі**, а таксама кампаніі **Epol Soft, Сувязьінвест** і прыватны стартап-акселератар **Zborka Labs**.

На працягу месяца для ўдзельнікаў хакатона будуць арганізаваны анлайн-трэнінгі па стварэнні стартапаў і сустрэчы з ментарамі, якія дапамогуць ім сфарміраваць сваю ідэю для праекта, пабудаваць бізнес-мадэль, зрабіць MVP і прадставіць свой стартап у фінале, **26 лістапада 2024 года**.

Каманды, якія прадставілі лепшыя стартапы на думку журы, будуць узнагароджаны каштоўнымі падарункамі і дыпламамі.

Жадаем усім удзельнікам поспехаў у падрыхтоўцы цікавых і запатрабаваных рашэнняў!

Малюнак



Source URL:

<https://mpt.gov.by/upershynyu-u-belarusi-khakaton-pa-stvarenni-startapau-dlya-razumnykh-garadou-s-yarod-studentau>